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CBaxku 3anatak noHocu 1 0og.

CBe 1ITO je YYEHHUK MHCA0 Y TECTy rpa¢uTHOM OJOBKOM HE y3UMa C€ y 003Up MPUITUKOM
OomoBama.

He npusHajy ce oaroBopu y KojuMa Cy HEKH JCIIOBH NPeNpPTAHH WU HCHPaB/baHU
XEMH]JCKOM OJIOBKOM.

[Ipu3Hajy ce TayHU OATOBOPH y KOjUMa j€ M TPaKEHH NOCTYNAK HAMUCAaH XeMMjCKOM
0JIOBKOM.

V 3amanuma y kojuMa He nuiie Ipukasku nocrynak nperyiegadu 001yjy caMo OAroBop.

Camo y 3amamuma y kojuma nume IIpukasku mocTynak NpHKa3aHW NOCTYNAK y 3aaTKy
yTHue Ha 60/10BambE.

VKONMKO je Y4eHUK y 3a1aTKy y kome mumie IIpukaku mocTynmak KOPeKTHHM ITOCTYITKOM
TAQYHO PEIIMO 33JaTaKk HAa HAuYWMH KOjU HHUje NpeaBuheH Kipyuem, noOuja mpeasuhenu 601
(1 601/ 0,5 6omoBa).

YKONMHKO je yYeHUK y 3amaTky y kome mnumie IIpukakum mocTymak 1ao TadaH OATOBOP, a
HEMa HCIIPaBaH MOCTyNaK (HEKOPEKTaH MOCTYIAK MM HEMa TOCTYIKa), 3a TaKaB OATOBOD HE
nobuja npeasuhenu 6o/1.

AKO je YYEHUK Y 3a/IaTKy MPUKA3a0 JBa pa3IuduTa peuiemka o KOjuX je jeJHO Ta4yHO, a IPYTO
HETAYHO, 32 TaKaB OJIrOBOp He J00uja npeaBuleHu 601.

VY cBuM 3amanumMa y kojuma niumie [lpukakn moctynak ydeHHK He qo0uja mpeaBuhenn 601
YKOJIMKO HHUj€ KOPUCTHO MpaBUIIaH MaTEMAaTUUKH 3aIluC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 nam x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

VYKOJIMKO YYEHUK HAMMIIE Ta4aH OJIrOBOP, Tj. Opoj y HEKOM Apyrom oOJHKY, a y 3aaTKy HHje
maTa WMHCTPYKIMja Kako Taj Opoj HamucaTtd, Y4YEeHHK jgo0uja oxaromapajyhu 0o,

HIIp. X = 2,5, a yUEHUK HaIuIIe 2% w ¢ = 19, a yueHuk Hanuuie ¢ = /361 .

[Tpu3Hajy ce onroBopu y 3aganumMa y kojuma nuuie IIpukau nocrynak y Kojuma je y4eHUK
TavyHO OJrOBOPHO, aJIH j€ Ta] OATOBOP jaCHO O3HAYMO HA JIPyradyvju HA4MH O] IPeaBUNEHOT,
HIIpP. KOHa4YaH OJIrOBOP HUj€ HAIMCAO HA JIUHH]H.

YKOJWKO je OAroBOp TayaH M Cap>KH J1e0 KOjU je HEeBakaH, Taj €0 HE Tpeda y3uMmaTu y
003up MPUIMKOM 00/I0BakA.

VY 3amanMMa y KojuMa ce OJf YY€HHKAa He 3aXTeBa Ja OJIroBOpe ymuily 1o ojapeherom
penocneny, mpu 0010Bamky He Tpeda y3UMaT y 003Up peaocie.

VY 3amanuma ca nmoHyheHUM OIroBopMMa ydeHHK ao0uja 0 6010Ba YKOIHMKO MOpEs TavyHOT
OJITOBOPA O3HAYH U HEKH HETaYaH.
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bBpoj Pelneme BonoBame
3al.
Tauan oarosop —
Lo kg 1 601
Tauan oarosop —
2. |6 1 6o
Tauan oarosop —
3. | e2f 1 60z
Tauan oarosop —
4. | @ P=12x7 1 60n
Tauan oarosop —
5. |el0cm 1 601
. _ : . Tauan oarosop —
S ER
6. ° . . . °
[ [
Tauan oarosop —
7. | ®3a10 meceun 1 6on
. . . . Tauan oarosop —
] e HajBuine y3rojeHux rpia cBuma ouio je y Bojoaunu. 1 601
" | @ Y BojoauHM je OUII0O y3r0jeHO Mamke OoBalla HETO CBUbA.
Tauan oarosop —
0. e 105 rpama 1 6ox
Tauan oarosop —
10. | -3 1 6o
Tauan oarosop —
11. | (x> -x*)?:x=x" 1 601
Tauan oarosop —
12. | @ 600 Munurpama 1 60x
Tauyan oarosop —
13. e x =73° 1 601
14. | @ Mohu he na usnuje cry6ose u ocrahe my 0,02 m* 6eTona. I%IZZH OATOBOP —
Tauan oarosop —
15. | @ 983,04 1 6on
R Tauan oarosop —
16. | o Y Y % Jr V¢ 1 601
Tauan oarosop —
17. |e1l<x<16

1001
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bpoj
3al.

Pememe

BboaoBame

18.

P=23x*+14x-5
IIpumepu KOpeKTHHX MOCTyNaKAa:

I Haunn

P=5x-2x+2)+(Bx+1)-3x+(x-1)- (4x+5)
P=10x>+10x +9x*> + 3x +4x* + 5x —4x -5
P=23x>+14x-5

11 HaunH

P=(x-1)-Ox+7)+(2x+2)-5x+2)+(2x-1)- (2x+2)
P=9x*—2x— 7 +10x* + 14x +4 + 4x> + 2x - 2
P=23x"+14x -5

Tauan oarosop —
1 6on

Hamomena:
HeomxonHo je na 3amatax
“Ma KOPEKTaH MOCTYTIaK.

19.

JlyxuHa cTpaHuIle Tpoyria Tpeda na oymae 23 m.
IpuMepu KOPEKTHUX MOCTyNAKA:

I Haunn

a3 _,
2

a\/§=6

6
a = .

3
a:2\/§

b

3

Hanomena: [Ipu3HaTu Kao Ta4yaH OATOBOpP a =

6
N

Tayan oaroBop —
1001

Hanomena:
HeonxomHo je ma 3agarak
MMa KOPEKTaH MOCTYyTIaK.
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bpoj Pememe Boposame
3a].
On cemena Tuna Th021 nobumno 6u ce 500 ToHa KyKypy3a. Tavan oxroBop —
1 6on
IIpuMepHn KOpPEeKTHHUX MOCTyNAaKA:
I Hayun Hanomena:
HeomxonHo je na 3amatax
ﬁx — 600 HMa KOPEKTaH ITOCTyIIaK.
100
‘o 60 000
20. 120
x=500
II Hayun

x:600=100:120
120x =600 - 100
x=(600 - 100) : 120
x=1500




